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(1)148 m = 0.148 km
(2) 15000 cm = 150 m
(3)80 mL = 0.08 L
(4)0.9m =90 cm
(5)40L, 14 mL = 40014 mL
(6)1.99 km = 1990 m
(7)9 km, 350 m = 9.350 km
(8)9 km, 840 m = 9840 m

o )bl el 1 (8 (= 5l > 1) el gel<
(9540 m < 5 km
(10)2.6 L = 2600 mL
(11) 3 cm, 249 mm < 3201 mm
(12)3m, 249 cm < 3304 cm

'q 6 y90ll (53 oS alSuinall aSlgall yuas Guu> 26l :juac (13)
R

Sacl yuarll o Lilds oS .6 9lxall

6600 mL
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(14)350cm 3.5 =100 + m
(15) 6452 mL 6.452 = 1000 + L

| dji;‘:*j’uééj"m JJ.)LQ.O ngko.” Jg.)..k“ @.99 463.17 i< lvo CU..)lJ p

b | 600g 2>ly B aclio
s 220 mL

‘ A 150 g -
Fies 30¢g

gisa) lpaii, 0S5 1 kg, 50 g o e il umlall @S ol @l wazg 13] (16)
Soulls

150 g
Tl calml oo 151 658 «lgs 10 g apb wol)l 15] (17)
2.2 L

O 15] 13 24 sobu ail ©azgd il lgio e Jobo ool cawls 1 yulis (18)
Tleid & Jobo 3o 058 /15 cm b o Jsbo

3.0 m

150 oS 500 ML lgio JS dsw £leg 20 (8 8,u5 slo 8,9, e g8 ¢l (19)
Yi'))g)l.a.” dsuw

10 L
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